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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

СИТУАЦІЯ НАВКОЛО ОРДЕНА БІЛОГО ОРЛА ПОЧИНАЄ
НАГАДУВАТИ ФАРС

Колишній президент Польщі Анджей Дуда заявив, що Володимир Зеленський отримав орден Білого
Орла за інших політичних умов, і це може бути враховано чинним главою держави Каролем
Навроцьким під час ухвалення рішення щодо можливого позбавлення цієї нагороди.

Про це він сказав в інтерв’ю Onet, повідомляє Gazeta Prawna.

За словами Дуди, нагородження українського президента відбувалося в іншій міжнародній ситуації,
тоді як нині обставини змінилися, як і, на його думку, «поведінка Володимира Зеленського». Він
наголосив, що остаточне рішення щодо можливого відкликання ордена належить Каролю
Навроцькому, але висловив сподівання, що той врахує всі фактори.

«Звісно, президент вислухає думку капітули й, без сумніву, ухвалюючи рішення, врахує всі обставини
та факти. А вони різні — не всі пам’ятаються, не всі широко відомі й не всі помітні в нинішній
атмосфері», — зазначив Дуда.

Орден Білого Орла є найстарішою та найвищою державною нагородою Польщі. Володимира
Зеленського було нагороджено ним у 2023 році за внесок у сферу безпеки, стійкість у захисті прав
людини та розвиток польсько-українських відносин.

Питання можливого позбавлення нагороди постало після скандалу, пов’язаного з наданням
українському підрозділу Сил спеціальних операцій почесного найменування «імені Героїв УПА». Після
цього Кароль Навроцький заявив про намір розглянути можливість відкликання ордена у Зеленського.

Раніше в Польщі та Україні лунали різні реакції на це рішення, зокрема критика з боку окремих
польських політиків і громадських діячів, а також пояснення української сторони щодо історичного
контексту.

Нагадаємо, що  колишній посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцький повернув український орден “За
заслуги” II ступеня, який отримав від президента Володимира Зеленського у червні 2022 року. У
коментарі Польському аґентству преси дипломат пояснив, що ухвалив таке рішення у зв’язку з діями
президента України щодо вшанування УПА. Відзнаку він передав через посольство України у Варшаві.

Бартош Ціхоцький був послом Польщі в Києві у 2019–2023 роках і залишався в українській столиці
після початку повномасштабного вторгнення Росії. Окрім ордена «За заслуги», у 2022 році він також
отримав український “Хрест Заслуги” від тодішнього головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного.

Експерти переконані, що істеричні дії польських політиків з намагання принизити українських героїв і
символи держави унеможливлюють будь-яку українсько-польську дискусію.

Підготувала: Ніна Петрович

Анджей Дуда Кароль Навроцький Бартош Ціхоцький Володимир Зеленський
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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